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Rómában állítanak ki 
magyar egyetemisták

Az After Bauhaus című tárlaton a Moholy-Nagy 
Művészeti Egyetem hallgatóinak műveit 2020. 
február 23-ig tekintheti meg az olasz főváros 
kortárs művészetek iránt érdeklődő közön-
sége a Falconieri-palotában. A kiállított művek 
a Bauhaus stílusjegyeit ötvözik az aktuális tren-
dekkel, kombinálva a hagyományos technikákat a 
modern, digitális technológiával. A kiállító diákok 
a MOME Divat- és textiltervező, Formatervező, 
Médiadesign és Tervezőgrafika Tanszékének 
felhívására készítették el alkotásaikat.

Kortárs művek az utcán
A JCDecaux Madrid és Párizs után Budapesten is a kortárs képzőművészet 
népszerűsítését tűzte ki céljául. Január közepétől 25 kortárs festményrepro-
dukciót láthatnak majd a budapesti tömegközlekedők a cég által üzemelte-
tett, busz- és villamosmegállókban található outdoor felületeken. Az utcamú-
zeum egyedülálló kiállításának kurátorai, Spengler Katalin és Zsikla Mónika 
többek között Bak Imre, Bukta Imre, Mauer Dóra, Nádler István, Szűcs Attila, 
Káldi Katalin, Csató József és Nemes Márton egy-egy művét válogatták 
be a rendhagyó tárlatba.

Streetwear középkori 
mesterművekkel

Limitált ruhakollekció megalkotására állt össze a 
Sotheby’s aukciósház és a német Highsnobiety 
streetwear webáruház. Az aukciósház január végi 
árverésén a középkor nagy mestereinek művei 
kerültek kalapács alá, és ennek apropóján néhány 
közülük nyomatként is megjelent a Highsnobiety 
pólóin és pulóverein, amelyek meg is vásárolhatók 
a cég weboldalán.

Disztópisztikus feldolgozások
A Madridban megtartott Klímaváltozás Konferencia (COP25) idején látványos, közös kampányt indított a 
Prado és a WWF. A természetvédelmi szervezet kiválasztott négy festményt a múzeumban kiállítottak 
közül, és digitálisan úgy módosította őket, hogy felhívják a figyelmet a klímaváltozással járó veszélyekre. 
Így váltak Goya remekművének alakjai klímamenekültté, eképp száradt ki a folyó Joachim Patinir fest-
ményén, sőt Velázquez művén IV. Fülöp királynak is egy árvíz sújtotta területen kell átkelnie a lovával. 
Az átalakított festmények óriásplakátokon jelentek meg szerte a spanyol fővárosban.

Moholy-Nagy Művészeti Egyetem
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Ginevra Galatea Tengeri nimfa című festménye a Highsnobiety pólójára nyomtatva
A Sotheby’s jóvoltából

Francisco José de Goya Napernyő című festménye és annak a klímaváltozás jegyében továbbgondolt változata
A Prado és a WWF jóvoltából




